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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Primeiramente gostaria de agradecer ao grande arquiteto do universo mais uma vez oportunizar
estar aqui sou presidente colegas vereadores servidores da casa a imprensa que presente o vídeo
da rádio da TV Web sobre acidente eu gostaria de fazer também duas indicações verbais
indicando necessidade de construção de faixa elevada nas paralelas localizada na Avenida
Afonso Cláudio no bairro Floresta e trocar da mesma forma indicar também que seja feita a
sinalização vertical e horizontal nessa oportunidade eu vou discordar aqui do colega que me
antecedeu o vereador Paulinho e o vereador Elias Lili que indicaram quebra-mola para as paradas
eu gostaria de indicar faixas elevadas que tem a mesma função do quebra-mola e não dá um
desgaste que o quebra-mola da agora infelizmente está se tornando perigoso Paulinho é verdade
o que estão sendo feito o mau uso de uma obra pública agora seu presente eu fiz uma
indicação em 2017 eu estou repetindo as indicação aqui a necessidade da criação do

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 1
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

parque industrial Ibatiba vem crescendo a Passos largos nós não podemos fechar os olhos para
isso em breve estaremos recebendo aqui uma grande empresa de auto peças para automóveis a
calpen que todos conhecem Manhuaçu o comércio de Ibatiba tá se tornando um comércio
Regional então nós temos que receber de bom grado essas pessoas porque Vão gerar emprego
vão gerar impostos para nossa cidade que na verdade vai o que melhorar nossa qualidade de vida
quanto ao parque industrial nós temos algumas pequenas indústrias dentro de Ibatiba que às
vezes fazem uso da rua atrapalham trânsito o pedestre eo ciclista o motociclista Então na
verdade o parque industrial iria incentivar a vinda de novas Indústrias no local que não causaria
nenhum cômodo a população de um modo geral e com certeza iria gerar Mais Emprego e
melhor qualidade de vida então eu indico que aquele local onde foi usado o tropeirão para festa
que fosse usado para o parque industrial quanto a indicação Que Eu Fiz alguns anos atrás
estou aqui repetindo uma indicação exigindo acessibilidade aos órgãos públicos inclusive
pedindo que seja proibido o aluguel de imóvel que não tenha acessibilidade que não tenha
rampa ou elevador um exemplo disso e o presidente é esse poder o poder legislativo De Ibatiba
É uma vergonha cadeirante não tem acesso qualquer pessoa com dificuldade de locomoção
não tem acesso as dependências do Poder Legislativo porque falta aqui um elevador de acesso
inclusive sobre dente eu acredito que essa reforma que a prefeitura nem fazendo era hora de
aproveitar incluir o elevador para o acesso ao poder legislativo não me lembro qual o vereador que
durante algum tempo fez uma cirurgia do joelho quando subiu aqui me parece que surgiu o
carregado tá aí um exemplo da falta de acessibilidade inclusive aproveitar para parabenizar a
nova administração que todas as obras que vem sendo feitas foi onde que a faixa elevada que
possibilita o acesso para cadeirante um dos projetos mais importantes para todos os municípios do
Brasil é isso que eu fiz ligação a viabilização da regularização fundiária cadastramento
imobiliário numeração emplacamento de móveis residenciais comerciais inclusive indiquei aqui
que Santa Clara e Criciúma tivesse também a regularização fundiária Por que que me
desculpe Santa Clara Criciúma eles também deveriam pagar os impostos porque lá tem
atendimento médico escola água tratada esgoto Então na verdade ele também deveriam
contribuir mas para isso é necessário o que a realização fundiária e o correio também
deveria fazer entrega aqui em Santa Clara Criciúma eu já fiz a indicação aqui pedindo o
número de eleitores de Santa Clara Criciúma o número de casa de Santa Clara Criciúma não
foi respondido mas eu fiz a minha parte como O legislador que é o que cabe a mim
conscientização ambiental pedir que que promovesse junto as escolas a conscientização
ambiental para sequência cuidar da despoluição do Rio Pardo e seus afluentes para amenizar
administração pela limpeza que estão fazendo no Rio Pardo já está chegando o período de
chuva porém ao mesmo tempo reclamar aqui da irresponsabilidade dessa empresa do consórcio
saliar a única coisa que se aliar fez de bom na nossa região foi gerar emprego porque o que ela
deixou um rastro de destruição em todas as ruas em que passou as redes de esgoto não
estão funcionando Inclusive tem várias pessoas ligando de maneira irregular rede de esgoto o
rato conserto Parabéns quando você se tem o nome da Sanear porque que os vírus não
deixou só desgaste população não deixou pessoas doentes foto de pagamento funcionário
que estão na justiça até hoje então Realmente foi um desastre mesmo essa série aqui no
município obrigado pela contribuição gostaria também de relembrar é um período curto
atraso aí nós vivemos a maior crise hídrica da nossa região graças a Deus tivemos uma boa
chuva mas isso não deve fazer que com esqueçamos de que nós precisamos construir
barragem aquela não foi a primeira nem será a última estiagem e mate viva nós somos
cabeceira praticamente uma das Nascentes do Rio Pardo do Rio Itapemirim que inclusive grande
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parte aqui na nossa região inicia-se no estado de Minas porém já tivemos dificuldade no
abastecimento de água do nosso município se não fizermos barragem vamos sofrer em breve
com a escassez de água água potável então fica aí o meu alerta no início desta gestão e
de realizar construção de barragem no entanto eu não conheço nenhuma barragem de
natureza pública seja Municipal estadual ou federal construída no município de Ibatiba e volto a
chamar a atenção para que pensemos nessa situação mais uma vez lembrar os cachorros
vadios no município de Ibatiba a quantidade é grande e temos que procurar uma solução para
esses animais eles não tem culpa alguma mas o município em conjunto com o estado O que faz
um consórcio para cuidar da questão sanitária e do zoonose porque a quantidade de cães
vadio na nossa região de crescido e muito na verdade quantos jogadores cobraram aqui as
estradas rurais estão chegando agora no período de chuva Deus queira que realmente ela venha
nós precisávamos nesse período de já ter em estoque uma quantidade suficiente de saibro ou
de bauxita ou do rissol para cuidar de nossas estradas porque assim que o período de chuva
realmente se instalar será dificultado a distribuição desse material agora nós não podemos
também deixar de parabenizar o secretário interior e transporte que realmente vem
demonstrando que dentro da possibilidade muitas estradas vem sofrendo vem recebendo os
cuidados de que necessitam mas deixar aí um pedido e um alerta para secretaria de transporte
que intensifique seu trabalho por que o período de chuva está chegando e será impossível
transitar na zona rural do município de Ibatiba alertando a necessidade das caixas para
contenção de enxurradas.  
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